

追随爱情成为永康媳妇 生活26年已离不开这个城市 朱慧英:我能用永康话自如交流

康 这里 我的奋斗我的年



姓名 朱慧英
籍贯 云南曲靖
职业 总经理助理
在永时间 26年
新年愿望 让更多人了解品质永康、永康智造。

融媒记者 吕晓婷

近日,在浙江炊大王炊具有限公司的厂区内,来自云南曲靖的朱慧英正忙着给留永过年的员工办年货:响应政府号召,我们一家今年也不去旅游过年了。这几天忙着买些年货给留厂过年的员工当福利,过年时候大家可以一起热闹热闹。

大学毕业后追随爱情来到永康,朱慧英不知不觉间在这里生活了26年。在这座温暖的城市里,她走入社会、工作、结婚、生子。

追随爱情成为永康媳妇

1995年,朱慧英大学毕业。对于未来,留在家乡,还是去外地打拼,她没有过多考虑,心里只有一个目的地——永康。因为男朋友是永康人,所以我就来到了这里。追随爱情,这位云南姑娘跨越千里来到永康,成了一名永康媳妇。

初到永康,人生地不熟,生活习惯也大不同,朱慧英从零开始读懂这个城市:从银行开户、缴纳水电煤,考驾照,自己开车走遍大街小巷。

后来,经朋友的推荐,朱慧英加

湿冷 攻击 又要来了

融媒记者 吕晓婷

本报讯 这一周,每个人都是阳光富翁。虽然身处大寒节气,但超高的上岗率让太阳成为冬日的劳模。到了下午,扛冷的人穿件薄点的外套就能出门了。

这样温暖的天气,在深冬时节是比较少见的。今年,我市冬季平均气温为10.1摄氏度,较常年同期异常偏高,高了3.1摄氏度,创历史同期最高纪录,是我市有气象记录以来的最暖冬季。

大家是不是有点奇怪,为什么这段时间这么热?中国天气网气象分析师张娟介绍,热的原因有两个:一是近期影响我国的冷空气势力较弱;二是南支槽开始活跃。

南支槽是指活动在低纬度地区

入炊大王公司成为一名办公室工作人员。经过多年的打拼,朱慧英一路成长为总经理助理。

在职场如鱼得水,生活上朱慧英也渐渐有了起色。1996年,朱慧英和丈夫用攒下的钱买了第一套房子,虽然只是厂区宿舍,但是对于他们来说,告别了租房生活就相当于在永康安了家。2000年,条件变好了,他们花6万元买下了一套78平方米的房子。2003年,他们又搬进了140平方米的房子。

我和丈夫结婚的时候,什么都没有,房子也是租的。每当看到万家灯火,我就在想什么时候有一套自己的房子。朱慧英说,好在自己没让梦想来得太迟。

生活26年读懂了永康

方言是融入一个城市最好的证明之一。在采访中,朱慧英告诉记者,她现在能和本地人用永康话自如交流。虽然我说得不够地道,但大家还是能听懂。朱慧英自豪地说。

从永康话怎么那么难懂,到用永康话自如交流,在永康生活了26

年,朱慧英彻底融入了这个城市,也读懂了永康这个城市。

在永康,不论什么年龄什么职业,大家对新技术、新东西的接受能力都非常强,比如很多老年人会使用移动支付。如果是在我的家乡,长辈可能就没法接受这些新事物。朱慧英说,永康是一个包容性很强的城市,给了新永康人很多机会,永康的五金制造工艺产业非常发达,无论从政策支持、资本对接还是市场大小来看,永康的创业环境都非常好。越来越多的新永康人会说永康话是永康越来越包容的表现。

在朱慧英眼中,永康人非常热情友善,大家很容易成为朋友。在永康,你朋友的朋友很容易成为你的朋友,永康人的热情友好让人很容易融入一个群体中来。包括我的母亲,来到永康之后,也生活得很习惯,衣食住行都很适应。在这里,她有了强烈的归属感。

谈及未来,朱慧英说,她希望把更多永康优质的五金产品、项目带到外面去,让更多人了解品质永康、永康智造。



朱慧英全家福

流浪 三天的 两只行李箱 各自回家了

融媒记者 徐敏 通讯员 占晨阳

本报讯 真的太感谢了,要是没有你们帮忙,我的考研计划可能就泡汤了。近日,在永康南站公安执勤室,20岁的大学生小池见到了失踪三天的行李箱,她连声向市铁路派出所民警道谢。

非常抱歉,一时疏忽拿错了,帮我跟箱子的主人说一下不好意思,谢谢你们,辛苦你们了。此时,在武义北站,汤女士也在民警的帮助下,顺利拿回了弄丢的行李箱。

这两只行李发生了什么奇遇呢?还得从小池回家说起。前几天晚上,小池乘坐G163次列车回到永康。下车时,她突然发现自己的行李箱不翼而飞了。行李箱里不仅有银行卡和相关证件,最重要的是一台存储了3年考研资料的笔记本电脑。如果电脑没有了,将直接影响到我今年考研冲刺的计划。小池说。

小池立即打电话向12306客服求助,但遗憾的是,由于角度原因,民警无法通过监控确定她的行李箱是否被其他旅客拿去。

我很确定,行李箱在义乌站时还在,但等我到下车时就发现不见了。次日,在市铁路派出所执勤室,小池回忆。

经过多方沟通和协调,民警了解到当天的G163次列车上有一只无人认领的黑色行李箱。这是小池的行李箱吗?可惜的是,经过核实,该行行李箱不是小池丢失的那只。

会不会是这只行李箱的主人错拿了小池的行李箱?那这只行李箱的主人又是谁呢?民警检查发现,这只行李箱内没有能够提供身份信息的相关证件,只有一块印有秀字的工牌。不过根据现有的信息,民警初步分析判断出这只行李箱主人是一位女性及其所从事的行业。

经过进一步排查,民警又发现在武义北站下车的一名女旅客随身携带的行李箱与小池的行李箱相似。但由于该旅客佩戴着口罩,无法辨认样貌,这无疑增加了寻找的难度。

好在功夫不负有心人,经过一遍遍排查,12日下午有了突破性进展:错拿小池行李箱的正是在武义北站下车的那位女旅客——汤女士。

当民警联系到汤女士时,她对错拿行李箱毫不知情,直到回家检查后才发现问题。原来,由于着急下车,汤女士错拿了小池的行李箱,而她的行李箱落在列车上。回家后,由于工作忙,汤女士没有动过行李箱。行李箱里有很多客户资料,感谢民警帮了我大忙。汤女士说。

经过民警的协调帮助,流浪了三天的两只行李箱终于各回各家。

是少不了的。厚衣服还得穿上,雨伞也要派上用场了。

从下周二开始,受高空槽影响,雨水会再次光临。26日至27日,最高气温为13摄氏度,最低气温为7摄氏度。不过下雨的日子不会太多,随着高空槽过境,北风就会驱逐水汽。下周四,傍晚起雨止转阴到多云,最低气温为6摄氏度,最高气温为13摄氏度。

那么,月底还会像前几天一样是暖湿气流的天下吗?当然不会,月底前,我们将会迎来一次降温,预计气温又将向冰点靠拢。

在此,记者也提醒大家,虽然这次降温相对于之前几次有些后劲不足,但还是要注意及时增减衣物,谨防感冒,出门记得带上雨具,开车要注意行车安全。

高空西风气流上的低槽。它是影响冬季我国南方地区的重要天气系统。南支槽活跃引导西南暖湿气流涌入我国中东部,同时副热带高压也较常年同期偏强,副高西侧的偏南风对于影响我国的暖湿气流也起到助力作用,两者共同作用带来了明显升温。

不过,接下来我们要和持续多日的晴暖说拜拜了。从今天开始,永城的气温就会下降,雨水也要来。市气象台预报,今天,阴有时有小雨,傍晚起雨止转阴到多云,早晨最低气温为10摄氏度,最高气温为13摄氏度。明后两天,以晴天为主,在暖湿气流的影响下,云系会逐渐增多,降温不是特别剧烈,最低气温为6摄氏度,最高气温为19摄氏度。不过由于雨水的光顾,湿冷也